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ÂÂÅÄÅÍÈÅ
Английская фирма по производству 

люксовых внедорожников Land Rover 
в 2011 году представила новинку с на-
званием Range Rover Evoque. 

Дизайн автомобиля получился не 
по-английски вызывающим и агрес-
сивным. Каждая деталь продумана до 
мелочей, начиная от хищного прищу-
ра фар и заканчивая огромным дорож-
ным просветом в 215 мм. Автомобиль 
поставляется в двух исполнениях кузо-
ва – 5-дверный и 3-дверный универсал.

3-дверный Evoque

5-дверный Evoque

Салон отделан исключительно вы-
сококачественными натуральными ма-
териалами. Селектор автоматической 
коробки передач сделан в виде шай-
бы, что характерно еще для одного чи-
стокровного британца – Jaguar. Рядом 
с селектором — блок управления си-
стемой Terrain response для выбора ре-
жима работы трансмиссии и дополни-
тельных систем стабилизации автомо-
биля. 

Evoque предлагается в трех уни-
кальных темах дизайнерского реше-
ния: спокойная и современная Pure, 
роскошная Prestige, а также яркая и 
спортивная Dynamic. Также заслужи-
вает внимания полноразмерная сте-
клянная панорамная крыша, кото-
рая предает ощущение увеличен-
ного пространства и комфорта, за-
полняя интерьер естественным све-
том. 

Как и в других фирмах, инжене-
ры Land Rover пытаются максималь-
но снизить расход топлива двигате-
лей. Для этого они применяют более 
легкие материалы, которые выполне-
ны из алюминия, титана, магния. Сле-
довательно, чем легче автомобиль, 
тем меньше он потребляет энергии, 
становится экономичнее и произво-
дит меньшее количество выбросов 
CO2. 

Evoque оснащен бензиновым и 
дизельными двигателями с техно-
логией непосредственного впры-
ска топлива. 4-цилиндровый дизель-

ный двигатель объемом 2,2 л с тур-
бонаддувом может быть в двух вари-
антах исполнения: TD4 мощностью 
150 л.с. и SD4 мощностью 190 л.с. В 
качестве бензинового агрегата при-
меняется новейший высокоэффек-
тивный 6-цилиндровый бензиновый 
двигатель Si4 мощностью 240 л.с. с 
рабочим объемом 2 л, с турбонадду-
вом и системой изменения фаз га-
зораспределения на впуске и вы-
пуске, что обеспечивает исключи-
тельные тягово-скоростные показа-
тели.

Дизельные версии могут постав-
ляться как с передним так и с полным 
приводом. Агрегатируются двигатели, 
по желанию с 6-ступечатой механиче-
ской коробкой передач или с 6-диапа-
зонным автоматом.

Range Rover Evoque создан с ис-
пользованием самых современных 
технологий активной и пассивной без-
опасности. Прочный силовой каркас, 
передние и боковые подушки безопас-
ности, а также «шторки» на окна, плюс 
3-точечные ремни с преднатяжите-
лями.

Evoque является первой моделью 
Range Rover, на которой представле-
на потрясающая акустическая систе-
ма, разработанная в сотрудничестве 
со специалистами Meridian. Аудиопод-
готовка представляет собой систему 
с 17 динамиками мощностью в 825 Вт, 
которые создают бесподобное объем-
ное звучание.

В данном руководстве приводятся указания по эксплуатации и ремонту всех модификаций Range Rover 
Evoque, выпускаемых с 2011 года.

Range Rover Evoque

2.0 T
Годы выпуска: с 2011 по настоящее время
Тип кузова: SUV
Объем двигателя: 1999 cм3

Дверей: 3/5
КП: мех./авт.

Топливо: бензин
Емкость топливного бака: 60 л
Расход (смешанный цикл): 8.7 л/100 км

2.2 TD
Годы выпуска: с 2011 по настоящее время
Тип кузова: SUV
Объем двигателя: 2179 cм3

Дверей: 3/5
КП: мех./авт.

Топливо: дизель
Емкость топливного бака: 60 л
Расход (смешанный цикл): 6.5 л/100 км
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ЕЖЕДНЕВНЫЕ ПРОВЕРКИ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ 2A • 11

Полезную для водителя информацию о работе 
бензинового двигателя и его отдельных агрегатов 
несут свечи зажигания. По их внешнему виду мож-
но своевременно определить нарушения в работе 
двигателя, что позволит устранить неисправность 
на раннем этапе, повысить топливную экономич-
ность и мощностные показатели двигателя.

Немаловажный момент: осмотр свечей зажи-
гания необходимо проводить после продолжитель-
ной работы двигателя, лучше всего после длитель-
ной поездки по автомагистрали. Очень часто неко-
торые автолюбители выкручивают свечи для опре-
деления причины неустойчивой работы двигате-
ля непосредственно после холодного пуска при от-
рицательной температуре окружающего воздуха, 
и, обнаружив черный нагар, делают неправильный 
вывод. Хотя на самом деле причиной возникнове-
ния такого нагара является принудительное обога-
щение смеси во время работы двигателя в режиме 
холодного старта, а причина нестабильной работы 
– плохое состояние высоковольтных проводов.

Поэтому, как уже было сказано выше, при об-
наружении отклонений от нормы в работе двигате-
ля необходимо проехать на изначально чистых све-
чах как минимум 250-300 км, и только после этого 
производить диагностику.

На фото №1 изображена свеча зажигания, вы-
вернутая из нормально работающего двигате-
ля. Юбка центрального электрода имеет светло-
коричневый цвет, нагар и отложения минимальны, 
полное отсутствие следов масла. Такой двигатель 
обеспечивает оптимальные показатели расхода то-
плива и моторного масла.

Свеча, изображенная на фото №2, выверну-
та из двигателя с повышенным расходом топли-
ва. Центральный электрод такой свечи покрыт 
бархатисто-черным нагаром. Причинами этого мо-
гут быть богатая воздушно-топливная смесь (не-
правильная регулировка карбюратора или неис-
правность системы электронного впрыска), засо-
рение воздушного фильтра.

На фото №3 изображена свеча из двигате-
ля, топливовоздушная смесь которого в отличие 
от предыдущего случая слишком обеднена. Цвет 
электрода такой свечи зажигания от светло-серого 
до белого. При работе на бедной смеси эффектив-
ная мощность двигателя падает. При использова-
нии такой смеси она долго не воспламеняется, а 
процесс сгорания происходит с нарушениями, со-
провождаемыми неравномерной работой двигате-
ля.

Юбка электрода свечи, показанного на фото 
№4, имеет характерный оттенок цвета красного 
кирпича. Такая окраска вызвана работой двигате-
ля на топливе с избыточным количеством приса-
док, имеющих в своем составе соли металлов. Дли-
тельное использование такого топлива приводит к 
образованию на поверхности изолятора токопро-
водящего налета. Образование искры будет проис-
ходить не между электродами свечи, а в месте наи-
меньшего зазора между наружным электродом и 
изолятором. Это приведет к пропускам зажигания 
и нестабильной работе двигателя.

Свеча, показанная на фото №5, имеет ярко вы-
раженные следы масла, особенно на резьбовой ча-
сти. Двигатель с такими свечами зажигания по-
сле длительной стоянки склонен некоторое время 
«троить», в это время из выхлопной трубы выходит 
характерный бело-синий дым. Затем, по мере про-
грева, работа двигателя стабилизируется. Причи-
ной неисправности является неудовлетворитель-
ное состояние маслоотражательных колпачков, 
что приводит к перерасходу масла. Процесс заме-
ны маслоотражательных колпачков описан в главе 
«Механическая часть двигателя».

Свеча зажигания, показанная на фото №6, вы-
вернута из неработающего цилиндра. Централь-
ный электрод такой свечи, а также его юбка покры-
ты плотным слоем масла смешанного с каплями не-

сгоревшего топлива и мелкими частицами от раз-
рушений, произошедших в этом цилиндре. Причи-
на такой неисправности – разрушение одного из 
клапанов или поломка перегородок между порш-
невыми кольцами с попаданием металлических ча-
стиц между клапаном и его седлом. Симптомы та-
кой неисправности: двигатель «троит» не переста-
вая, заметна значительная потеря мощности, мно-
гократно возрастает расход топлива. При появле-
нии таких симптомов затягивать с поиском неис-
правности нельзя. Необходимо осмотреть свечи 
зажигания как можно скорее. Для устранения непо-
ладок в описанном случае необходим капитальный 
ремонт двигателя.

На фото №7 свеча зажигания с полностью раз-
рушенным центральным электродом и его керами-
ческой юбкой. Причиной такой неисправности мог-
ли стать длительная работа двигателя с детонаци-
ей, применение топлива с низким октановым чис-
лом, очень раннее зажигание или просто бракован-
ная свеча. Симптомы работы двигателя при этом 
сходны с предыдущим случаем. Владельцу автомо-
биля повезет, если частицы центрального электро-
да сумеют проскочить в выхлопную систему, не за-
стряв под выпускным клапаном, в противном слу-
чае не избежать ремонта головки блока цилиндров.

Свеча зажигания, изображенная на фото №8, 
имеет электрод, покрытый зольными отложени-
ями. При этом цвет отложений не играет решаю-
щей роли. Причина такого нароста – сгорание мас-
ла вследствие износа или залипания маслосъем-
ных поршневых колец. На двигателе наблюдается 
повышенный расход масла, из выхлопной трубы ва-
лит синий дым. Процедура замены поршневых ко-
лец описывается в главе «Механическая часть дви-
гателя».
 Состояние свечей зажигания рекоменду-
ется также проверять при проведении планово-
го технического обслуживания автомобиля. При 
этом необходимо измерять величину зазора меж-
ду электродами свечи и удалять нагар металли-
ческой щеткой. Удаление нагара пескоструйной 
машиной может привести к возникновению ми-
кротрещин, которые в дальнейшем перерастут в 
более серьезные дефекты, что, в конечном итоге, 
приведет к случаю, описанному на фото №7. Кро-
ме того, рекомендуется менять местами свечи 
зажигания, поскольку температурные режимы ра-
боты различных цилиндров двигателя могут быть 
не одинаковы (например, средние цилиндры дви-
гателей с центральным впрыском топлива рабо-
тают при более высоких температурах, чем край-
ние).

Определение неисправностей двигателя по состоянию свечей зажигания
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1. Технические данные

Смазочные материалы, 
эксплуатационные жидкости, герметики и клеи

Описание Описание и номер детали

Герметик для крепления передней крышки 
к блоку WSE−M4G323−A6 (5900)

Герметик для крепления масляного картера 
к блоку WSE−M4G323−A6 (5900)

Герметик торцевой крышки распредвала WSE−M4G323−A6 (5900)

Моторное масло SAE 5W−30 WSS−M2C913−B

Общие технические условия
Позиция Спецификация

Параметр

Объем 2,0 литра, бензиновый 4-цилиндровый ряд-
ный двигатель с турбонаддувом и промежуточным 
охлаждением, два распредвала верхнего располо-

жения, четыре клапана на цилиндр

Расположение цилиндров Четыре цилиндра в ряд

Нумерация цилиндров № 1 от передней части двигателя

Диаметр цилиндра - 
номинальный

87,5 мм (3,44 дюйм)

Ход поршня 83,1 (3,27 дюйм)

Ёмкость 1999 см³ (121,98 дюйм³)
Порядок работы 
цилиндров

1 - 3 - 4 - 2

Степень сжатия 10,0:1

Направление вращения
По часовой стрелке если смотреть со стороны при-

вода вспомогательных агрегатов передней части 
двигателя (FEAD)

Максимально допустимая 
деформация головки 
цилиндров

Суммарная 0,08 мм, 0,05 на участке 150x150 мм, 
0,025 мм на участке 25x25 мм

Максимальная мощность 176,5 кВт (240 л.с.) при 5500 об/мин

Максимальный крутящий 
момент

340 Н·м (250 фунт-фут) при 1750 об/мин

Давление моторного 
масла*: 

При 2000 об/мин 200-268 кПа/29,01-38,87 фунт/дюйм²
Зазор между 
уравновешивающим 
валом и коленчатым 
валом**: 

Максимум 0,101 мм

*Прежде чем приступать к проверке 
давления моторного масла, необходи-
мо провести дорожное испытание про-
тяженностью 10 км (6 миль). Не пытай-
тесь достичь нормальной рабочей тем-
пературы, дав двигателю поработать в 
режиме холостого хода 

**Если люфт между балансирным 
валом и коленчатым валом превыша-
ет 0,101 мм, необходимо заменить узел 
балансирного вала. 

2. Обслуживание 
двигателя

Проверки узлов 
и деталей

Утечки масла в двигателе

Примечание 
Перед установкой новых про-
кладок или масляных уплот-

нений убедитесь в том, что неисправ-
ность определена однозначно.

Если утечка масла не может быть 
четко идентифицирована при визуаль-
ном осмотре, выполните проверку в 
ультрафиолетовом свете.

Метод добавления в масло 
флуоресцентной присадки

1. Очистите двигатель с помощью 
подходящей чистящей жидкости 
(средства для очистки тормозов). 
2. Слейте масло из двигателя и за-
лейте рекомендуемое масло, пред-
варительно смешанное с красителем 
для моторного масла или аналогич-
ным средством. Для всех двигателей 
используйте 14,8-29,6 мл (0,5-1 ун-
ции) флуоресцентной присадки. Если 
масло предварительно не смеша-
но, сначала следует добавить флуо-
ресцентную присадку в картер двига-
теля. 
3. Дайте двигателю возможность по-
работать в течение 15 минут. Выключи-
те двигатель и осмотрите все уплотне-
ния и прокладки на предмет течи, ис-
пользуя 12-вольтовый ультрафиолето-
вый диагностический набор Master UV 
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1. Технические данные

Смазочные материалы, эксплуатационные 
жидкости, герметики и клеи

Наименование Описание и номер детали .

Тройники: герметик для 
стыка рамы лестничного 
типа с блоком двигателя

Клей Three bond TB 1215J

Герметик для крепления 
масляного картера к блоку Клей Three bond TB 1215J

Герметик для лестничной 
рамы распредвала Loctite 518 (8510302)

Моторное масло

Автомобили с противоса-
жевым фильтром (DPF)

Масла SAE 5W-30, соответ-
ствующие спецификации Ford 

WSS–M2C934B–C1 (низкое 
содержание сульфатной золь-

ности, фосфора и серы)

Автомобили без DPF

Масла SAE 5W-30, соответ-
ствующие спецификации Ford 

WSS-M2C913B или WSS-
M2C913C

Емкость

Наименование
Объем (литры/

пинты/американ-
ские кварты)

Полное заполнение, включая фильтр 6,5/11,4/6,7

заправка при обслуживании; 5,9/10,4/6,2

Объем масла, необходимый для того, 
чтобы уровень масла на щупе поднял-
ся с нижнего отверстия до верхнего

1,5/2,6/1,6

Выбор прокладки головки цилиндров

Высту-
пание 
порш-

ней

Толщина про-
кладки в сжатом 

состоянии

Количество 
отверстий 

в «a»

Количество 
отверстий 

в «b»

от 0,55 до 
0,60 мм

1,25 ± 0,04 мм 1 1

от 0,61 до 
0,65 мм 1,30 ± 0,04 мм 2 2

Высту-
пание 
порш-

ней

Толщина про-
кладки в сжатом 

состоянии

Количество 
отверстий 

в «a»

Количество 
отверстий 

в «b»

от 0,66 до 
0,70 мм 1,35 ± 0,04 мм 3 3

от 0,71 до 
0,75 мм 1,40 ± 0,04 мм 4 4

«a» и «b» = Идентификация толщины 

Выбор регулировочных прокладок 
уравновешивающего вала

Минимальный 
люфт (мм)

Толщина 
прокладки (мм)

Маркировка 
прокладки

0,01-0,05 1,57 57

0,05 1,51 51

0,06 1,49 49

0,07 1,47 47

0,09 1,45 45

0,1 1,43 43

0,11 1,41 41

0,12 1,41 41

0,13 1,39 39

0,14 1,37 37

0,15 1,35 35

0,16 1,35 35

0,17 1,33 33

0,18 1,31 31

0,19 1,29 29

0,2 1,29 29

0,21 1,27 27

0,22 1,25 25

0,23 1,23 23

0,24 1,23 23

0,25 1,21 21

0,26 1,19 19

>0,26 1,19 19
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1. Технические данные

Дизельный двигатель
Элемент Характеристики

Система управления двигателем:

Марка BOSCH

Тип EDC 17

Датчик положения распределительного вала: 

Марка Tyco

Тип Датчик Холла

Датчик положения коленвала: 

Марка Electrifil

Тип Датчик Холла

2. Дизельный двигатель

Система управления двигателем

1. Датчик температуры топлива 2. Дат-
чик CMP (положение распределитель-
ного вала) 3. Датчик давления в топлив-
ном коллекторе 4. Клапан регулировки 
давления 5. Форсунка (4 шт.) 6. Топлив-
ный насос (включающий клапан управ-
ления объемом) 7. Датчик ECT (темпера-
тура охлаждающей жидкости двигателя) 
8. Свечи предпускового подогрева 
(4 шт.) 9. EGR (рециркуляция отработав-
ших газов) вакуумный регулятор перепу-
ска 10. EGR вакуумный привод перепу-
ска и датчик положения 11. Датчик HO2S 
(подогреваемый кислородный датчик) 
12. Контроллер турбокомпрессора с ре-
гулируемыми соплами (VNT) 13. Дат-
чик CKP (положение коленчатого вала) 
14. Клапан EGR 15. Датчик MAF (массо-
вый расход воздуха)/IAT (температура 
воздухозабора) 16. Датчик температуры 
масла 17. Датчик EOP (давление мотор-
ного масла) 18. Клапан впускной дрос-
сельной заслонки 19. Датчик наличия 
воды в топливе (WIN) 20. Датчик MAP (аб-
солютное давление в коллекторе)

1
2 3 4 5

6

7

8
9

10

11

12

1314

15

1617

18

19

20
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1. Система смазки дизельного двигателя

Масляный картер

Снятие и установка

Снятие

1. Установите под автомобиль осевые 
подпорки. Приподнимите и подоприте 
автомобиль.
2. Отвернуть пробку сливного отвер-
стия, слить в заранее подготовленную 
емкость моторное масло.
3. Отвернуть болты крепления, отсое-
динить зажимы и снять воздушный па-
трубок интеркулера (промежуточного 
охладителя), как показано на рисунке 
ниже.

4. Отвернуть винты крепления, пока-
занные на рисунке ниже и снять защит-
ную крышку.

5. Отвернуть все болты крепления 
масляного поддона, как показано на 
рисунке ниже. Затем снять масляный 
поддон в сборе.

Примечание 
Убедитесь, что с контактирую-
щих поверхностей удалены все 

следы старого герметика.

Установка

1. Очистите сопрягаемые поверхно-
сти от инородного материала. Нанеси-
те на прокладку силиконовый герметик 
(либо аналогичный, соответствующий 
спецификации Land Rover).

2. Затяните болты, двигаясь по ча-
совой стрелке, начиная с болта 1. Мо-
менты затяжки: 5 Н·м (первый подход), 
9 Н·м (второй подход).

3. Установить на масляный поддон 
защитную крышку и закрепить ее вин-
тами, как показано на рисунке ниже.

4. Установить и закрепить воздушный 
патрубок промежуточного охладителя 
системы впуска д вигателя.
5. Заполнить систему смазки свежим 
моторным маслом.

Масляный насос

Снятие и установка

Снятие

1. Установите под автомобиль осевые 
подпорки. Приподнимите и подоприте 
автомобиль.

12
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1. Система охлаждения дизельного двигателя

1. Радиатор обогревателя 2. Испаритель кондиционера (только для справки) 3. Впускной шланг отопителя 4. Выпуск-
ной шланг отопителя 5. Термостат и корпус 6. Нижний шланг радиатора 7. Радиатор трансмиссионной жидкости короб-
ки передач 8. Блок управления вентилятором охлаждения 9. Электрический вентилятор охлаждения – левый 10. Верх-
ний шланг радиатора 11. Патрубок выпуска воздуха двигателя 12. Патрубок выпуска воздуха радиатора 13. Бачок дега-
зации 14. Охладитель наддувочного воздуха (только для справки) 15. Электрический вентилятор охлаждения – правый 
16. Шланг возврата из бачка дегазации на водяной насос 17. Насос охлаждающей жидкости 18. Впускной шланг охлаж-
дающей жидкости турбокомпрессора 19. Впускной шланг охлаждающей жидкости клапана EGR 20. Выпускной патрубок 
охлаждающей жидкости турбокомпрессора 21. Коллектор охлаждающей жидкости 22. Выпускной шланг охлаждающей 
жидкости клапана EGR 23. Радиатор охлаждения двигателя 24. Конденсатор кондиционера (только для справки)
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1. Дизельные двигатели

Технические данные

Моменты затяжки
Описание Н·м

Болты охладителя нагнетаемого воздуха 5

Гайка резонатора системы воздухозабора 10

Болт крепления воздушного фильтра к кузову 10

Винты воздушного фильтра 1,6

Датчик температуры и давления всасываемого воздуха 4

1. Вентиляционное соединение картера 2. Воздуховод чистого воздуха 3. Дат-
чик массового расхода воздуха (MAF) 4. Корпус воздушного фильтра 5. Впуск-
ной воздуховод неочищенного воздуха 6. Электронная дроссельная заслонка и 
впускной коллектор в сборе 7. Датчик абсолютного давления во впускном кол-
лекторе (MAP) 8. Шланг от турбокомпрессора к охладителю нагнетаемого воз-
духа 9. Охладитель нагнетаемого воздуха 10. Шланг от охладителя нагнетае-
мого воздуха к электронной дроссельной заслонке (3 шт.) 11. Турбокомпрессор 
и выпускной коллектор

Воздушный фильтр

Снятие и установка

Снятие

Примечание: 
Иллюстрации могут отличать-
ся в некоторых деталях, однако 

принципиальные моменты полностью 
соответствуют действительности.

Примечание: 
Шаги, описанные в этой проце-
дуре, могут входить в процеду-

ру установки.

1. Отпустить хомут крепления возду-
ховода к корпусу воздушного фильтра 
в сборе, как показано на рисунке ниже. 
Момент затяжки хомута крепления при 
установке: 3 Н·м.

2. Отсоединить разъем электропро-
водки от датчика массового расхода 
воздуха, как показано на рисунке ниже. 
Затем отвернуть болты крепления кор-
пуса воздушного фильтра.
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1. Технические данные

Коробка передач

Смазочные материалы
Позиция Спецификации

Рекомендуемое масло Castrol BOT 350 M3: Land Rover

Объемы
Позиция Объем, л

Первоначальная «сухая» заправка 1,9

Общая спецификация
Позиция Спецификации

Марка/тип коробки передач M66 EH50

Передачи 6-ступенчатая механическая

Синхронизатор: 

Тройной Первая и вторая

Двойной 3-я

Один 4-я, 5-я, 6-я и задняя

Крутящий момент: макси-
мальный

420 Н·м

Передаточные числа: 

Первая 3,750:1

Вторая 1,905:1

Третья 1,182:1

Четвертая 0,838:1

Пятая 0,652:1

Шестая 0,540:1

Задний ход 5,114:1

Сцепление

Смазочные материалы, эксплуатационные 
жидкости, герметики и клеи

Позиция Спецификации

Рекомендуемая гидравли-
ческая жидкость

ЖИДКОСТЬ SHELL DONAX 
YB DOT4 ESL

Общая спецификация
Позиция Спецификации

Изготовитель/тип сцепления Стандартное сцепление

Размер сцепления 250 мм

Фрикционный материал 
диска сцепления Valeo 810 DS

Изготовитель главного 
цилиндра FTE

Изготовитель/тип рабочего 
цилиндра

FTE Концентричный 
рабочий цилиндр

Раздаточная коробка

Смазочные материалы, эксплуатационные 
жидкости, герметики и клеи

Позиция
№ запасной части 

Land Rover

Смазка шлицев первичного вала 6G92M1C27AA

Рабочая жидкость раздаточной 
коробки LR003136

Объемы
Описание Смазка Рабочий объем

Раздаточная 
коробка: ав-
томобили с 
бензиновым 
двигателем 
2,0 л

BOT 118 PLUS 
75W-90

Долейте рекомендован-
ную рабочую жидкость 
в раздаточную короб-
ку, чтобы ее уровень до-
стиг дна заливного от-
верстия и слейте 200 мл 
жидкости, чтобы полу-
чить правильный объем 
жидкости.

Раздаточная 
коробка: ав-
томобили с 
дизельным 
двигателем 
2,2 л

BOT 118 PLUS 
75W-90

Долейте рекомендован-
ную рабочую жидкость 
в раздаточную коробку, 
чтобы ее уровень достиг 
дна заливного отверстия 
и слейте 120 мл жидко-
сти, чтобы получить пра-
вильный объем жидкости.
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1. Технические данные

Эксплуатационные материалы
Позиция Спецификации

Рекомендуемое масло * Nippon AW-1. 1 запасной части 
Land Rover LR0022460

Передняя часть гидро-
трансформатора+ Molykote FB180

Смазка шлицев карданно-
го вала * IYX500050

Герметик между поддоном 
и коробкой передач LR002912

Объемы

* Окончательную проверку уровня масла/доливку 
необходимо выполнить после установки узла.

ВНИМАНИЕ

Позиция Объем, л

Первоначальная «сухая» заправка* 7,0

Общая спецификация
Позиция Спецификации

Автоматическая коробка передач

Aisin AWF21 второго 
поколения (автомо-

били с 6-ступенчатой 
коробкой передач)

Крутящий момент: максимальный 

Бензиновый двигатель 2,0 л 340 Н·м

Дизельный двигатель 2,2 л 420 Н·м

Передаточные числа: 

Первая 4,148:1

Вторая 2,370:1

Третья 1,556:1

Четвертая 1,155:1

Пятая 0,859:1

Шестая 0,686:1

Задний ход 3,394:1

Передаточное число конечной передачи: 

Бензиновый двигатель 2,0 л 3,750:1

Позиция Спецификации

Дизельный двигатель 2,2 л 3,329:1

Гидротрансформатор: 

Бензиновый двигатель 2,0 л D241 207K

Дизельный двигатель 2,2 л D260 186K2

Блок управления коробкой передач: 

Положение
Интегрирован в верх-

нюю часть корпуса 
коробки передач

Тип SH 7058 
(второе поколение)

1. Блок вспомогательной аккумуляторной батареи 2. Пере-
ключатель управления коробкой передач (TCS) 3. Лопаточ-
ный переключатель повышения передачи (+) 4. Лопаточный 
переключатель понижения передачи (-) 5. Сапуны короб-
ки переключения передач и блока переключения передач 
(GSM) 6. Автоматическая коробка передач 7. Блок переклю-
чения передач (GSM) 8. Блок управления коробкой передач 
(TCM) 9. Охладитель рабочей жидкости коробки передач 
(для всех стран) 10. Охладитель рабочей жидкости коробки 
передач (для стран с жарким климатом)
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1. Приводные валы

Карданный вал

Снятие и установка

Снятие

1. Установите под автомобиль осевые 
подпорки. Приподнимите и подоприте 
автомобиль.
2. Снять элементы системы выпуска 
отработанных газов (см. главу Система 
впуска и выпуска).
3. Отвернуть, показанные на рисун-
ке ниже, болты крепления и отсоеди-
нить карданный вал от фланца ведомо-
го вала раздаточной коробки.

Отметьте положение фланца 
приводного вала относительно 
фланца ведущей шестерни.

Во избежание повреждения 
шарнира или чехла не допускай-
те, чтобы приводной вал висел, не 
закрепленный с одной стороны.

Закрепите карданный вал с по-
мощью подходящих шин.

ВНИМАНИЕ

4. Отвернуть, показанные на рисун-
ке ниже, болты крепления карданного 
вала к фланцу муфты подключения пе-
реднего моста.

Отметьте положение фланца 
приводного вала относительно 
фланца ведущей шестерни.

Во избежание повреждения 
шарнира или чехла не допускай-
те, чтобы приводной вал висел, не 
закрепленный с одной стороны.

ВНИМАНИЕ

5. Распылить специальное пропиточ-
ное масло в отверстия крепления кар-
данного вала, как показано на рисунке 
ниже.

6. Ввернуть в показанные на рисунке 
ниже отверстия два упорных болта.

7. Установить два болта с прижимной 
пластиной, как показано на рисунке 
ниже. Затем попеременно затягивайте 
болты, пока не будет замечено движе-
ние шарнира карданного вала.

Примечание: 
Для облегчения снятия кардан-
ного вала необходимо устано-

вить две шайбы.

8. Выкрутите болты, проверните кар-
данный вал и повторите предыдущий 
шаг на другом необработанном отвер-
стии.

6

6

8
2

M8x30

Полную версию книги в электронном виде можно приобрести на сайте https://krutilvertel.com
Более детально ознакомиться с книгой можно на сайте издательства Монолит https://monolith.in.ua

https://krutilvertel.com/catalogue/range-rover/ebook-range-rover-evoque
https://monolith.in.ua/catalog/rukovodstvo_po_remontu_range-rover-evoque-2011/


Издательство «Монолит»

1

2

3

4

5

6A

6B

7

8

9

10

11A

11B

12

13

14

15

16

17

19

18

20

ЭЛЕКТРОСХЕМЫ 20 • 421

Автоматическая коробка передач (часть 1) дизель

Автоматическая коробка передач (часть 2) дизель

Полную версию книги в электронном виде можно приобрести на сайте https://krutilvertel.com
Более детально ознакомиться с книгой можно на сайте издательства Монолит https://monolith.in.ua

https://krutilvertel.com/catalogue/range-rover/ebook-range-rover-evoque
https://monolith.in.ua/catalog/rukovodstvo_po_remontu_range-rover-evoque-2011/

